

Verslag 22 juni

22/6	Actie	Wie	Stavaza
Agendapunt 1 Terugkoppeling overleggen			
LZ			
<ul style="list-style-type: none"> Er moet nog ene nieuwe Q&A komen over een structurele salarisverhoging (staatje zorg volgt markt, zorg niet geraakt door bezuinigingen en OVA) 5.1.2e vragen over gebruik OVA in meerdere tijden Gesproken over gebruik ventailitor in o.a. verpleeghuizen Advies CNO komt zorgbreed en eind augustus, ook betrekking van LNAZ 			
2 Ingebracht			
1	Idee naar aanleiding van interview 'Perform in the Storm'	5.1.2e	8/6 5.1.2e heeft gemaild maar verder geen reactie gehad
2	Brief van IFMSA Nederland (International Federation of Medical Students' Associations)	5.1.2e	5/6 5.1.2e kijkt bij wie deze brief thuisheert. 15/6 Wordt overgedragen naar EZK
3	Burgervraag over overwerkvergoeding zorgpersoneel onbelast maken	5.1.2e	Overleg met min.fin over beantwoording vraag. Kijken of 5.1.2e de vraag zelf kan beantwoorden of dat min.fin deze zelf oppakt. 15/6 5.1.2e heeft al twee maal gerappelleerd, en zal nog een keer bellen. 16/6 inmiddels concept reactie door 5.1.2e opgesteld en aan 5.1.2e voorgelegd voor check.
4	Vraag 5.1.2e voor kindervakanties voor kinderen zorgpersoneel	5.1.2e	5.1.2e verlegt met communicatie en MO over idee. 5.1.2e belt volgende week voor overleg met initiatief. 15/6 5.1.2e is van MO naar Jeugd verwezen. 5.1.2e gaat de initiatiefnemer bellen.
5	Overleg met A-directies van andere departementen over (vervolg op) noodpakket.	5.1.2e	
6	Er is een WOB-verzoek binnengekomen over CNO-adviezen tussen febr en juni. Undine belt met 5.1.2e ivm CNO-advies aan LZ.	5.1.2e	
7	Komende overleggen met de bonden:	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> Agenda informeel overleg bonden: zoveel mogelijk openhouden en bespreken wat er in het

	welke agendapunten bespreken en betrokkenheid bonden bij LNAZ-traject.	5.1.2e (4 ^e bullit)	<p>bestuurlijk overleg aan de orde moet komen.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Agenda bestuurlijk overleg maandagavond 22 juni: <ol style="list-style-type: none"> 1. Betrokkenheid medewerkers opschaling zorg => met input van 5.1.2e 2. ZonMw onderzoek – uitgevraagd bij PG => 5.1.2e zoekt de contactpersoon op 3. Stages => met input van 5.1.2e en 5.1.2e • Checken of 5.1.2e is uitgenodigd. • 5.1.2e belt 5.1.2e ivm het al dan niet kunnen meelesen met LNAZ-advies.
8	Mail 5.1.2e initiatief notitie LOT-C voor MVWS	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> • Er lopen al verschillende soortgelijke initiatieven, Verbinding zoeken • 5.1.2e belt hierover en 5.1.2e helpt met opzet voor mail die 5.1.2e kan versturen
9	Input PowerPoint CNO	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> • 5.1.2e heeft om 13.30 een overleg met de CNO, koppelt daarna terug naar 5.1.2e • In Tk brief aangeven dat CNO meer tijd nodig heeft
10	Overleg voorzitters ROAZ, FMS en NVZ inz extra capaciteit	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> • Nu niet mee bekend • 5.1.2e vraagt bij CZ na waarover dit gaat,
3 Ontzorgen – waarden - bonus			
11	Memo/nota over bonussen	5.1.2e 5.1.2e	<p>10/6 MCC-19 heeft mandaat verleend, facilitator kan van start. Kern (ook straks voor Kamerbrief): a er komt een bonus, b ik (Hugo) hoop hierover voor de zomer meer bekend te maken.</p> <p>15/6</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vrijdag in MR formeel bevestiging van MCC-19 mandaat: 5.1.2e formeel van start. • 5.1.2e heeft (op hun verzoek) overleg met Defensie, daarna neemt ze contact op met 5.1.2e en 5.1.2e • 17/6 5.1.2e moet dit nog doen. <p>17/6</p> <ul style="list-style-type: none"> • Op 18/6 overleg met 5.1.2e aan de deelnemers toevoegen (Webex van maken). Maandag 22/6 spreekt de minister met hr. 5.1.2e <p>19/6</p> <ul style="list-style-type: none"> • As maandag heeft de verkenner met MVWS een overleg

4 BIG			
12	Advies voor 5.1.2e n.a.v. overleg met WJZ en CIBG over vervolg van opschorten herregistratie.	5.1.2e	5/6 Concept-AMVB met oplegnotitie komt begin volgende week naar 5.1.2e 10/6 Discussie met WJZ zorgt voor enige vertraging 15/6 Gaat vanmiddag naar 5.1.2e 22/6 5.1.2e bespreekt voor eind vd maand in po met 5.1.2e
5 Opschaling naar reguliere zorg			
13	Met 5.1.2e schakelen over wanneer zijn studie naar buiten komt 5.1.2e	5.1.2e	15/6 nog geen datum bekend
6 Opschalen IC-capaciteit			
14	Werkgroepen personeel en opleiden binnen LNAZ-opdracht	5.1.2e 5.1.2e (verslag bonden)	8/6 overleg over opleiden m.b.t. buddy, IC verpleegkundigen en behoud personeel 10/6 <ul style="list-style-type: none"> • Vanavond 5.1.2e bij Nieuwsuur • CZ maakt reactie op NU91 brief over wens betrokken te worden • Vrijdagochtend moeten conceptteksten klaar zijn, bespreking ervan maandag in Zwolle • 19 juli moeten alle plannen worden samengevoegd. Nog geen lijn op decentraliseren of centraliseren. • Er wordt vooral gekeken naar beter opzetten van buddy-systeem en voor ic-verplk handvatten voor supervisie. • 5.1.2e neemt als aandachtspunt mee: gewenste consultatie van de bonden 5.1.2e stuurt het interne verslag van overleg met de bonden naar 5.1.2e belt 5.1.2e nog over NVZ. 15/6 <ul style="list-style-type: none"> • Vrijdag met kernteam op vws: bespreken en samenvoegen van de resultaten van de verschillende werkgroepen. • 5.1.2e houdt contact met 5.1.2e over CZO-flex. 17/6: <ul style="list-style-type: none"> • 5.1.2e ivm voorbereiden op mogelijke 2^e golf zal kinderopvang weer in MCC-19 aan de orde komen. Bij voorbereiden minister verbinding met LNAZ goed in achterhoofd houden. 22/6 <ul style="list-style-type: none"> • Het rapport wordt begin volgende week aan de minister aangeboden • Er komt ook een spoorboekje hoe er te komen • Stavaza opleidingen nota die marit heeft gemaakt

15	Bonden betrekken bij plan	5.1.2e	12/6 Aan 5.1.2e doorgeven dat minister bij gesprek ook rol bonden betreft 5.1.2e vraagt 5.1.2e voor input vanuit bonden om te helpen
7 Extra Handen – monitoring			
16	Transitie traject extra handen	5.1.2e	10/6 RegioPlus wil afzonderlijk overleg met VWS over het transitieplan (dat overigens strookt met eigen visie) 15/6 Transitieplan is besproken met RegioPlus. 17/6 5.1.2e bespreekt het transitieplan op 30 juni in de regionaard. Daarna willen ze het ook met een aantal VWS-directeuren bespreken. Daarnaast bezig met draaiboek (voor evt tweede piek) dat 1 oktober klaar is. 22/6 Nu actualisatie wie wat doet en hoe het loopt, hoeveel mensen betrokken
17	Periodiek overleg met Stichting Extra ZorgSamen	5.1.2e	
18	Terugkoppeling werkbezoek Parkhuis MVWS volgt nog		
8 Onderzoek – data - dashboard			
19	Dashboard arbeidsmarkt	5.1.2e	12/6 5.1.2e De conceptnota voor de arbeidsmonitor is bijna klaar, nog linken aan toezegging aan kamer 15/6 <ul style="list-style-type: none"> Voorstel is vrijdag via Marjolein de lijn in gegaan. Donderdag toetsen in het overleg met de bonden 5.1.2e stuurt het voorstel naar 5.1.2e en sluit samen met 5.1.2e aan bij het overleg met de bonden. 17/6 <ul style="list-style-type: none"> 5.1.2e ziet er nog wat aanpassingen op de nota. Zij overlegt met 5.1.2e in komt dan bij 5.1.2e op de lijn met aan hem het verzoek met 5.1.2e de aanpassingen door te nemen en te verwerken. 22/6 <ul style="list-style-type: none"> Nota zit in lijn marjolein Check bij 5.1.2e wat stavaza is lijn in marjolein
20	Dashboard		Stavaza 17/6: <ul style="list-style-type: none"> Vanmiddag weer overleg met de minister. Volgende week een update en uitbreiding van het dashboard (info over verpleeghuizen en huisartsen) en een besluit over uitbreiden om rioolwater meetpunten op te schalen.

			<ul style="list-style-type: none"> RIVM bezig met beantwoording 200 vragen over aanpassingen telecom-wet.
9 Financieel / toeslagen			
21	Toeslagen		<p>10/6 Brief over het (niet) compenseren van toeslagen zit in de lijn. Zodra deze is verstuurd kan dit agendapunt eraf.</p> <p>15/6 Verzoek aan 5.1.2e dit goed te blijven volgen.</p>
22	Nationaal fonds ereschuld J&V	5.1.2e	<p>12/6 J&V is bezig met een voor een Nationaal fonds ereschuld J&V. 5.1.2e houdt dit in de gaten.</p>
10 Kamerbrief/debat			
23	Kamerbrief	5.1.2e	<p>Planning:</p> <ul style="list-style-type: none"> MEVA input TK brief gereed op 19/6 Svz covid TK brief gaat uit op 24/6 Debat op 25/6 Nota-overleg CURE 25/6 -> evt verzet naar 30/6 CNO advies m.b.t. medezeggenschap 25/6 PVA opschalen IC capaciteit 25/6 <p>15/6 5.1.2e heeft de collega's concreet om input gevraagd op div thema's. Ook de toezegging die 5.1.2e deed op 4 juni komt expliciet terug in de brief.</p> <p>17/6: In de brief:</p> <ul style="list-style-type: none"> Bonus Betrekken werkgevers en werknemers Wellicht ook arbeidsmarktdashboard, hangt af van akkoord van de ministers op de nota die nu in de lijn zit (zie actie 19). Dus: stukje aanleveren en daarbij voorbehoud maken ivm akkoord ministers. <p>5.1.2e stuurt vrijdagmiddag concept naar 5.1.2e ter bespreking maandagochtend.</p> <p>19/6 <ul style="list-style-type: none"> Als as maandag brief definitief rond is, stuurt Undine concept naar 5.1.2e </p> <p>22/6</p>

			<ul style="list-style-type: none"> • Brief ligt voor concept bij 5.1.2e • Q&A's bijna rond • Volgende week cure debat 29/6
24	Debat		25 juni debat
Overig			
25	Vraagstuk over opschorten van subsidie nu instellingen besteding ervan moeten uitstellen vanwege corona.	5.1.2e	18/5 loopt 15/6 vraagt stavaza na bij 5.1.2e
26	Reactie brief 5.1.2e met SZW	5.1.2e	22/4 SZW is nog mee bezig 30/4 5.1.2e vraagt morgen of begin volgende week naar stavaza 4/5 nog geen reactie 12/5 5.1.2e schakelt me 5.1.2e 14/5 5.1.2e schakelt vandaag me 5.1.2e 18/5 5.1.2e vraagt er in overleg vanmiddag nogmaals aandacht voor. 15/6 5.1.2e heeft 5.1.2e contact gehad. Ze stuurt hem nog een laatste rappel.
27	Lopende Kamervragen: -		
28	N.a.v. vragen van 5.1.2e 5.1.2e : - Samen met a-directies hoe te reageren op Trouw-artikel 5.1.2e Voor vrijdag nog mailtje naar 5.1.2e - Assistentie gevraagd voor lessons learned team. Bij 5.1.2e neergelegd. Moet vandaag beantwoord worden.	5.1.2e 5.1.2e	
29	Rapport denktank SER: BPZ heeft gevraagd wie initiatief neemt voor kabinetsreactie. 5.1.2e maakt (advies) mail voor 5.1.2e en	5.1.2e	
30	kanselierij aan het onderzoeken over mogelijke penning zorgpersoneel en aan inventariseren aantal IC verpleegkundigen		

31	Brief gelden ziekenhuis	5.1.2e	Er is een brief over de bekostiging van de ziekenhuizen.	5.1.2e	deelt deze met het team
32	Praktische logistiek	Allen	<ul style="list-style-type: none">• Coronastukken archiveren in map• Vakantie doorgeven aan 5.1.2e		